Соглашение об использовании аналога собственноручной подписи (АСП) и обработке персональных данных.

1. Термины.

Клиент – дееспособное физическое лицо, достигшее 18 - летнего возраста.

МТС, ПАО «МТС» - Публичное акционерное общество «Мобильные ТелеСистемы» (г.Москва, ул.Марксистская, д.4).

Поставщик платежного приложения, Организация – реквизиты указаны в Глоссарии (Приложении №1 к типовой форме Соглашения, размещено на сайте ftech-ftech.ru и на сайтах Партнёров).

АСП - Код подтверждения, используемый для подписания электронных документов, который представляет собой уникальный цифровой код, направляемый Организацией в СМС-сообщении на указанный в экранных формах Клиентом номер мобильного телефона.

Соглашение — настоящее Соглашение об использовании аналога собственноручной подписи (АСП) и обработке персональных данных, заключаемое МТС, Организацией и Партнёрами с Клиентом.

Витрина - экранные формы мобильного приложения или сайта, содержащие заявку на продукт Организации или Партнёров, реквизиты документа удостоверяющего личность Клиента, номер мобильного телефона и текст настоящего Соглашения.

Партнеры – операторы финансовых услуг: Оператор финансовых услуг Финтех, Оператор финансовых услуг Финтех 2.0. реквизиты указаны в Глоссарии (Приложении №1 к типовой форме Соглашения, размещено на сайте ftech-ftech.ru и на сайтах Партнёров) и ООО МКК «М-Финанс» (115432 РФ, г. Москва, проспект Андропова, д. 18, корп. 1) (далее - МКК).

2. Предмет соглашения.

Настоящее Соглашение, является предложением (публичной офертой) МТС, Организации и Партнёров, адресованной Клиентам и определяет условия использования аналога собственноручной подписи (далее – АСП) в целях направления Клиентом МТС, Организации и Партнёрам согласия на обработку его персональных данных, согласия на направление запроса в Бюро кредитных историй в целях рассмотрения возможности предоставления Клиенту продуктов Организации и Партнеров и иных согласий.

Акцептом предложения о заключении Соглашения в порядке, предусмотренном ч. 3 ст. 438 ГК РФ, а также ч. 3 ст. 434 ГК РФ, является заполнение Клиентом экранных форм Витрины, а также совершение действий по направлению в МТС, Организацию или любому из Партнёров сформированного электронного документа с указанием кода подтверждения (АСП).

Электронный документ считается подписанным АСП Клиента, если он был направлен с использованием Витрины и в текст направленного электронного документа включен код подтверждения, введённый Клиентом в интерактивное поле на Витрине, при этом факт подписания электронного документа Клиентом устанавливается путем сопоставления кода подтверждения, направленного Клиенту и информации о предоставлении кода подтверждения определённому Клиенту, хранящуюся в информационных системах Организации. Клиент и Организация обязаны соблюдать конфиденциальность кода АСП. Стороны соглашаются, что указанный в настоящем разделе способ определения Клиента, создавшего и подписавшего электронный документ, является достаточным для цели достоверной аутентификации Клиента и исполнения настоящего Соглашения.

3. Обработка персональных данных и иные согласия.

Если иные отметки не установлены в экранных формах Витрины, Клиент выражает МТС, Организации и Партнерам свое согласие на обработку, с использованием автоматизированных и/ или неавтоматизированных способов обработки, следующих персональных данных:

фамилия, имя, отчество (в т.ч. прежние), год, месяц, дата и место рождения, пол, паспортные данные и иные данные документа, удостоверяющего личность, номер телефона (мобильный, стационарный, рабочий), адрес (регистрации, фактического проживания), адрес электронной почты и иные сведения, содержащиеся в дополнительно представленных Банку документах, необходимые для достижения указанных целей и предусмотренные действующим законодательством РФ..

Настоящее согласие предоставляется для целей предоставления услуг/продуктов Организации и/или Партнеров, оценки платежеспособности Клиента.

Клиент уведомлен и соглашается с тем, что в указанных в настоящем разделе целях персональные данные Клиента могут быть переданы Организацией Партнерам и/или МТС, а также от Партнёров Организации и/или МТС, либо между Партнёрами.

В случае, если Клиент присоединился к Условиям единого доступа к сервисам экосистемы МТС, то Клиент соглашается с тем, что его персональные данные могут быть переданы от МТС Партнерам и/или Организации, и МТС поручает обработку персональных данных Клиента Партнерам и/или Организации.

Под обработкой Персональных данных понимается совершение Организацией, Партнёрами, МТС операций с персональными данными, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение, использование, передачу (в т.ч. трансграничную), блокирование, уничтожение в т. ч. в информационных системах Организации, Партнеров и МТС.

Настоящее согласие дается сроком на 7 (семь) лет, Клиент осведомлен о праве отозвать данное согласие путем направления МТС, Организации и Партнерам уведомления в письменной форме. В случае отзыва настоящего согласия на обработку своих Персональных данных МТС, Организация и Партнеры обязаны прекратить обработку Персональных данных и уничтожить их в срок, не превышающий 30 календарных дней со дня получения такого заявления, кроме данных, необходимых для хранения в соответствии с действующим законодательством РФ.

В экранных формах Витрины Клиенту может быть предложено выразить согласие по вопросам, связанным с предоставляемыми МТС, Организацией и Партнерами услугам, в частности (но не ограничиваясь) Клиент может выразить:

- согласие на запрос сведений в бюро кредитных историй, в этом случае предоставляется право в течение 6 (шести) месяцев получать в любом Бюро кредитных историй кредитные отчеты, сформированные на основании кредитной истории Клиента, для целей принятия решения о возможности предоставления кредита (установления лимита кредитования)/ формирования персональных предложений от Организации и Партнёров;
- согласие на запрос сведений о размере и источниках его дохода в Фонде пенсионного и социального страхования Российской Федерации;
- согласие на получение рекламы по сетям электросвязи от МТС, Организации и Партнеров;
- волеизъявления по иным вопросам.